

ПОКАНА

ЗА ПРЕДСТАВЯНЕ НА ИДЕИ И ПРЕДЛОЖЕНИЯ

Уважаеми жители на община Монтана,

През 2017 г. община Монтана след успешно кандидатстване подписа Договор за безвъзмездна финансова помощ с Управляващия орган на Оперативна програма „Околна среда“ 2014-2020г. за изпълнение на проект „Разработване на Комплексна програма за качество на атмосферния въздух по показателите ФЧП10 и ПАВ на община Монтана“, финансиран от Оперативна програма „Околна среда 2014-2020 г“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейските структурни и инвестиционни фондове.

Целта на проекта е въз основа на задълбочени анализи, оценки и прогнози да се идентифицират и планират адекватни към местните условия мерки за подобряване на качеството на атмосферния въздух, които да доведат до подобряване на качеството на атмосферния въздух и постигане на определените норми.

Комплексната програмата за качество на атмосферния въздух до 2023г. на община Монтана, чието разработване стартира, ще допринесе за постигане на важна стратегическа цел за развитие на общината, заложена в приетите общински планови документи, а именно опазване на човешкото здраве и на околната среда.

Разработването на нова Комплексна програма за качество на атмосферния въздух на община Монтана за периода 2019-2023 г. е стратегически важно с цел планиране на реалистични и адекватни към местните условия мерки за подобряване на качеството на атмосферния въздух и които да доведат до постигане на определените екологични норми.

С настоящото съобщение отправяме покана към гражданите на общината и всички други заинтересовани лица и организации да предоставят свои идеи и предложения на най-ранен етап относно мерките, които да залегнат в Комплексната програма за качество на атмосферния въздух до 2023г. на:

е-мейл на общината: montana@montanabg.bg

или на

адреса на общината: **3400 МОНТАНА, ул. "Извора" 1**

Като част от процеса на обществени консултации, е предвидено след като проектът на програмата бъде разработен, до него да се осигури обществен достъп чрез интернет-страницата на общината, по който гражданите и други заинтересовани страни също да представят своите становища и предложения. Съгласно графика на проекта се очаква проектът на програмата да бъде публикуван на интернет страницата на общината през месец август т.г.

Златко Живков
Кмет на община Монтана